T, a:l_.l_géﬁeﬁ_m B'e"zep*_l_;';(‘,,_ h ). folgende Stﬁrmgsgie'iohungm:
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2e Anwendung auf das Newton 'sche Problem.-

wir wollm diese Ergebtnisse anwenden auf einen Kﬁrper mit dexr
uaase 1, der nach dem Koordinatenmittekpunkt nach dem Newton 'schen
gesetz angezogen wird, auf den aber noch a.ndere Krifte einwirken,
Die Resultierende dieser ltﬁrenden Krtfte mﬁge die Kompmmten ‘
x X, X, haben, Die Zusatzglieder Y« treten, wie wir vorher gesehen [

ha‘ben, hier nicht euf, Als Differentialgleichungen der gestérten Be- |
wegung ergeben .8ich dann sofort:

At 4 .
d’(‘ —f'/u )ﬁe . Md = 4{";‘?«/

"Hier whre es sehr schwierig, aus den Bahn- md Impulskoordinatm
die Konstantm explizit zZu gewinnen. Wir auchen deshalb aus bekann-

- ten Beziehungm gwischen den Kmstanten wmd den Va.ria.beln Stﬁrunga-

gleichungen herzulelten, _ E

ZunHchst heben wir den I’.L&chensatz
S T *1673-*/‘37:.‘5’/(‘77}
(%) C;,-YJZ Xs /'3 f(a/:/}
K- N = filxy)

und die Laplacﬁf,éc‘llen Integrale
A -';u.c',z,— &) = 7, ¢4
(2) Fo=-Mhspan-or= Ry
SRR fas - /_",\_”’ + c,y,..__c,].':? 7;(!}!)

- Aus dem Flichensatz ergeben sich wegenz 3' - X; - usw. nach mserem

\\!




